

看不见的真相



[看不见的真相 下载链接1](#)

著者:[美] 朱迪·皮考特

出版者:北京联合出版公司

出版时间:2017-4-15

装帧:平装

isbn:9787559600011

故事的最后，每个人都在塑造自己所希望的结局。

*

费舍一家过着与世隔绝的生活，信仰并遵循着简单的生活。一起突如其来的谋杀案迫使他们打开了封闭的心灵，向大律师艾莉寻求帮助。

在为女孩凯特辩护的过程中，艾莉慢慢走近了这一家人的精神内核，同时也明白：过简单的生活一点儿也不简单，因为你要对抗的不只有外界看得见的恶，还有人类看不见的欲望和意志。

作者介绍：

朱迪·皮考特 (Jodi Picoult)，美国作者实力排行榜永远的霸主，连续5年当选“全美人气作家”，是畅销全球的情感故事大师。

自1992年出版小说以来，她笔耕不辍，非常多产，且关注尖锐的社会问题。连续8年，20余部作品均登上《纽约时报》畅销书排行榜，并被翻译成40多种语言。其中，《姐姐的守护者》更是21世纪首本轰动世界的争议之作，是当代外国文学不得不读的经典之作。

目录：

[看不见的真相](#) [下载链接1](#)

标签

朱迪皮考特

美国文学

外国文学

推理悬疑

借阅

2018

朱迪·皮考特

推理

评论

和前男友再续前缘的大龄女律师帮助一个昏头昏脑阿米什未婚妈妈辩护的无聊故事。

所有女性的毕生梦想都是生娃，母亲爱女儿的方式是把她诬陷成杀人犯，皮考特的母爱观真的……很奇特==

20190316

有点冗长

【2018第33本书】看之前浏览一下豆瓣，这可怜的评分让我以为自己又踩雷了。但读完了感觉其实还可以，我能看下去。结尾是开放式，但真的书里的母爱我觉得都好畸形…

看到一半的时候我想打一星，什么时候开始老外也学会架傻白甜和伪精英的女主人设了？看完我还是给两星吧，毕竟找到阿米什族这么一个切入点，还要堆砌那么多法律知识和医学知识，也是很辛苦的。这里面的人物，没几个正常的，各种尴尬，跟这个故事比起来，我还不如生活在新闻联播里。

观点很新颖，放在了阿米什人身上。现代社会还在坚持自己简朴基督教的社群。仿佛看到了一群有血有肉的古代宗教信仰者，在现代社会的生存挣扎，他们的观念质朴又顽固，外界怀着好奇心窥探他们，圣人化他们，可最终他们也只是普通人而已。

搞了半天是她妈干的

018/12/31 半夜，大家都在告别2018，迎接2019。我还在啃这本关于阿米什人的小说。阿米什人，遵循简朴之道，崇尚融入而不是引人注目，过着基督教徒生活。不用电力，用瓦斯；女孩从不剪头发；拒绝现代生活…

一个阿米什女孩看到外面的世界，爱上一个异教徒，并且怀孕，生产后baby莫名死亡，到底是哪里出了谋杀他杀还是感染死亡？

文化的碰撞，亲情友情爱情，无论哪一个，都比美国所谓公正的司法来得更为有力！快节奏的都市生活，无时无刻不在选择，让人疲惫不堪。阿米什人的简朴，才是我们内心的美好世界。向往那样的平静，平和！

心理学推理，最后真相还是让人有点惊讶啊

只能说，我学到了司法程序……但是这本书里的一些三观，我是真的不太能理解，看着看着有的时候还很愤怒

很棒！

感觉这本书有点冗长，不过还是读完了，对我而言，这本书有好有坏。首先从开头设置悬念，让我一直在猜想最终谁是凶手，最终竟然是她母亲，感觉有点失望，书中一直说阿米什人不会撒谎，也不会杀人，但是她母亲还是杀了那个小孩，感觉不符合作者自己的设定，还有就是她们死亡的那个妹妹，我不是很明白她的设定代表着什么。这本书中我感兴趣的或许就是阿米什人吧，她们的生活方式，是现代人所不具备的，那种悠闲慢下来的生活，也是我现在崇尚的。

[看不见的真相 下载链接1](#)

书评

整本书以凯蒂孩子的死亡为开端，讲述律师艾莉为凯蒂辩护的过程，整本书给读者留下的悬念就是杀害孩子的人到底是谁，读到最后会感觉有点冗长乏味，曲曲折折之后原来

凶手是凯蒂的妈妈，不过最重要的故事都讲完了，似乎这个结局也不甚重要了。总得来说，我觉得故事有点乏味，但我...

[看不见的真相](#) [下载链接1](#)